



杭州游客美眉发微博 寻答应带路找美食的“交警小哥”

这小哥是个90后帅小伙,网友大呼“在一起”
现代快报记者找到了这位警辅,只能帮你们到这里了

的哥连闯红灯到医院
背着乘客进急诊室
患者家属想通过快报说谢谢

本报讯(记者 李宇龙)昨天下午,市民杨先生拨打现代快报热线96066称,他妻子带着9岁的女儿到夫子庙附近看家具,中午打车回家的路上突发疾病,“的哥闯了好几个红灯把我爱人送到医院。”杨先生说,他赶到医院时,妻子已经进了抢救室,的哥把孩子交给他便离开了。“还没来得及把车费给他,对他道声谢谢呢。”

“半路上,我爱人感觉肚子痛,浑身无力,快要休克了。”杨先生说,“我听孩子说,的哥马上加速,连闯了好几个红灯,把我爱人送到医院。”杨先生希望通过现代快报与这位的哥取得联系,“他路上闯了红灯,这部分损失不能让他承担。”杨先生说,妻子乘坐的出租车是南京舒佳捷出租车的孩子记住了车牌号:苏A76276。

昨天下午,记者联系了南京舒佳捷出租车有限公司,找到了的哥张浩。他说,女乘客上车十几分钟后,“脸色发白,捂着肚子喊痛,没多久就疼晕过去了。”张浩说,当时距四五医院最近,便开车直奔医院。“人命关天的事情,一刻都等不得,路上闯了三四个红灯。”

到了医院,张浩把女乘客背到急诊抢救室进行抢救,随后联系了杨先生。杨先生当时在六合的公司,近一个小时后赶到医院,张浩便默默离开了。“这不算什么事,人没事就好。”张浩说。

目前,杨先生的妻子已无大碍。南京舒佳捷出租车有限公司相关负责人说,他们会与交警部门协调,将张浩闯红灯的违章记录销掉。

按地图寻美食,偶遇热心的“活地图”

昨天中午,现代快报记者联系上了发微博的姑娘“@小灰灰开始毕业啦”,她姓陈,今年21岁,在杭州上学,是来南京进行毕业旅行的。作为一名“吃货”,她在书店里买了一份现代快报资深美食记者夏天编写的《南京小吃地图》,准备按地图寻找地道的南京美食。

昨天上午10点半,在经过中华路升州路路口时,她边走边低头看地图,并未注意到交通灯已经转为红灯了。突然,一只手拉住了她。拦下她,让她在路边等待的,就是微博中提到的“交警小哥”。小陈说,这

位小哥面容清秀。

“交警小哥”询问她要去什么地方,小陈指着地图上的地点,说想要找地道的南京盐水鸭、板鸭。小哥看了看地图说,这里不好找,正好他快下班了,可以带小陈去寻找美食。

距离小哥下班还有一会儿,饥肠辘辘的小陈决定先去吃点好吃的,再回来找“交警小哥”一起寻找美食。

11点35分,小陈吃了一碗皮肚面回来,错过了与“交警小哥”约定的时间。她在原地等了半天,没等到那位小哥。

帅哥警辅:下班带路寻美食是举手之劳

后来,小陈上网发微博求助,希望能找到这位“交警小哥”,告诉他,她曾回来找过他。

小陈提到的这位“交警小哥”是谁呢?现代快报记者通过交警三大队找到了他,他叫任川,今年22岁,江宁人,是一名退伍军人,退伍后成为了一名警辅,在水游城附近的路口执勤才一个多月。任川眉清目秀,穿着制服很精神。

说起上午遇到的那位姑娘,任川表示自己早有印象,但他没想到姑娘居然发微博找他。“我等了一会儿,以为她不会回来了。”任川说,他

的同事看到了小陈发的微博,告诉了他。

对于网友们“在一起”的呼声,任川腼腆地笑了。他告诉现代快报记者,如果这位姑娘再过来找他,他会在下班后遵守承诺,带她去寻找正宗的南京美食。

任川告诉记者,常会有一些游客拿着地图找不到地方,他们会尽量帮助游客指路。这次提出可以带小陈寻找南京美食,也是因为正好快下班,觉得只是举手之劳。“南京是博爱之都,我们帮助游客是应该做的。”



你会不会热心地为外地游客指路,甚至带他们去寻找南京美食呢?昨天,一则寻找热情“交警小哥”的微博被网友热转。一位从杭州来南京旅游的女大学生,看地图时得到了一位“交警小哥”的帮助。因为她要找的“有好吃的地方”不好找,热情的小哥表示下班后可以带她去。但姑娘去吃了一碗皮肚面,错过了约定的时间,小哥已经下班走了。姑娘懊恼地上网发微博“寻人”,网友大呼“在一起”。

现代快报记者 朱蓓



任川在执勤



热心帮助过往路人
现代快报记者 徐洋 摄

南京买房, 首选“现代快房”

现代快报全媒体读者置业4S服务平台震撼上线
“现代快房”VIP会员招募火爆开启

2014年3月,由《现代快报》倾力打造的“现代快报全媒体读者置业4S服务平台”——“现代快房”现已正式上线,现在报名加入“现代快房”,即可尊享由《现代快报》提供的全城首创、一站式4S买房服务,名额有限,报名从速!



看房、选房、买房、验房、装修一站式参与通道
24小时服务热线: 96066
网址: 现代快报网 www.xdkb.net 房产频道
官方微博: 现代快报金陵市
官方微信: 南京买房

